RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :SD NEGERI 4 CITANGTU
Kelas / Semester 2

Tema . 8. Peristiwa Alam

Sub Tema - 3. Penghujan

Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu 1 X PERTEMUAN (5 x 35 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

l. Dengan mengamati gambar, Siswa dapat menyebutkan benda yang dapat digunakan
beraktivitas saat musim hujan.

Dengan membaca teks, siswa dapat menjelaskan ungkapan pujian secara lisan atau
tulisan dengan tepat.

Dengan mencermati gambar, siswa dapat menyebutkan ungkapan pujian secara lisan
atau tulisan dengan percaya diri.

4. Dengan membaca teks, siswa dapat menulis ungkapan pujian dengan benar.

Dengan mencermati gambar, siswa dapat menggali informasi tentang aturan makan di

rumah dengan tepat.

6. Dengan kegiatan tanya jawab siswa dapat mengidentifikasi alat dan bahan yang
digunakan untuk membuat karya tiga dimensi dengan teknik konstruksi secara tepat.

7. Dengan kegiatan tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi cara menggunakan alat
dan bahan untuk membuat karya tiga dimensi dengan teknik konstruksi secara tepat.

8. Dengan kegiatan tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi langkah membuat karya
tiga dimensi dengan teknik konstruksi secara tepat.

9. Dengan kesungguhan, siswa dapat membuat karya tiga dimensi dengan teknik
konstruksi sesuai langkah-langkah dengan kreatif.
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Awal :
- Mengucapkan salam
- Menanyakan kabar
- Mengecek kehadiran siswa
- Berdoa sebelum belajar .
- Apersepsi dengan mengajak siswa bertanya jawab tentang cuaca yang terjadi saat 1
dan melakukan tepuk hujan
- Menyampaikan Tujuan Pembelajaran
- Menyampaikan langkah-langkah pembelajaran
Kegiatan Inti
- Guru mengajak siswa bernyayi tentang hujan
- Siswa mengamati gambar musim hujan yang disediakan.
- Guru dan siswa bertanya jawab tentang gambar yang ditampilkan




Siswa mengelompokkan benda-benda yang diperlukan pada musim hujan dan benda
yag tidak diperukan pada musim hujan.

Siswa membaca teks singkat tentang hujan bersama-sama

Siswa dikondisikan untuk duduk berkelompok

Siswa mendiskusikan lembar kerja siswa yang dibagikan tentang kalimat pujian yang
sesual dengan gambar.

Siswa mendiskusikan aturan saat makan bersama teman sekelompoknya

Siswa membacakan hasil kerja di depan kelas.

Guru melakukan penilaian kinerja.

Siswa mengamati karya 3 dimensi perhau penyelamat yang diperlihatkan guru
Siswa menyebutkan bahan dan alat yang digunakan untuk membuat karya 3 dimensi.
Siswa menyimak penjelasn guru tentang langkah-langkah pembuatan karya tiga
dimensi.

Siswa membuat karya tiga dimensi dengan bimbingan guru.

Kegiatan Penutup

Siswa dan guru bersama-sama menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran.

Siswa melaksanakan evaluasi tertulis pada lembar kerja yang disediakan.

Guru melakukan refleksi dengan menanyakan perasaan siswa pada saat pembelajaran
dan menuliskannnya pada stiker yang disediakan,

Guru menanyakan kesulitan yang dialami oleh siswa selama pembelajaran.

Guru memberikan saran dan tindak lanjut.

Menutup kegiatan pembelajaran

Mengucapkan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilain sikap : observasi saat kegiatan pembelajaran berlangsung (menggunakan format

penilaian sikap)
) Penilaian pengetahuan : lembar kerja dan soal evaluasi
3. Portofolio : hasil karya tiga dimensi perahu penyelamat

Kuningan, 10 April 2021
Pengajar Kelas |

750

ASRI OCTAVIANL S.Pd.SD
NIP. 19841028 201409 2001




